# Teilnahmebedingungen Gewinnspiel "Tanz in den Mai 24"

## 1. Veranstalter, Veranstaltungszeitraum

1.1. Das SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum GmbH & Co. KG, Wilhelm-Schussen-Str. 12, 88427 Bad Schussenried (nachfolgend SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum) veranstaltet im Zeitraum vom 11.04.2024 bis 15.04.2024 das Gewinnspiel "Tickets Tanz in den Mai 2024". Eine Teilnahme ist nur bis einschließlich 15.04.24, 23:59 Uhr (MeSZ) möglich.

#### 2. Teilnehmer

- 2.1 Die Teilnahme an dem Gewinnspiel ist Personen erst ab dem vollendeten 16. Lebensjahr gestattet. Jede Person kann nur einmal an dem Gewinnspiel teilnehmen.
- 2.2 MitarbeiterInnen des SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum, ihrer verbundenen Unternehmen sowie MitarbeiterInnen der Agentur, die an der Realisierung dieser Aktion beteiligt waren, einschließlich Angehörige der vorgenannten Gruppen sind von der Teilnahme ausgeschlossen.

#### 3. Teilnahme

- 3.1 Die Teilnahme an dem Gewinnspiel ist kostenlos und unabhängig vom Erwerb von Waren oder Dienstleistungen des SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum möglich.
- 3.2 Die Teilnehmer nehmen an dem Gewinnspiel teil, in dem sie den Gewinnspiel-Beitrag auf Facebook und/oder Instagram liken, Fan der Instagram oder Facebook-Seite von SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum sind (<a href="www.facebook.com/SchussenriederBrauerei">www.facebook.com/SchussenriederBrauerei</a> und/oder <a href="www.instagram.com/schussenrieder\_brauerei">www.instagram.com/schussenrieder\_brauerei</a> und einen Kommentar hinterlassen.

## 4. Gewinn, Ermittlung und Benachrichtigung über den Gewinn und Einlösung

- 4.1 Unter allen Teilnehmern werden 5 x 2 Eintrittskarten für die SCHUSSENRIEDER Tanz in den Mai Party 2024 verlost. Der Gewinn muss im SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum, Wilhelm-Schussen-Str. 12,88427 Bad Schussenried an diesem Tag eingelöst werden. Eine Barauszahlung ist nicht möglich. Eine Übertragung auf eine andere Person ist nicht möglich.
- 4.2. Die Gewinner werden nach Abschluss des Gewinnspiels per Zufallsprinzip spätestens am 16.04.2024, mittels privater Nachricht über den Gewinn informiert. In diesem Zuge wird der Gewinner auch dazu aufgefordert, die Kontaktdaten (Name, Adresse) an SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum zu schicken. Der Gewinner hat ab diesem Zeitpunkt 24 Stunden Zeit, die Persönliche Nachricht zu beantworten und den Gewinn somit anzunehmen.
- 4.3 Sollte sich der Gewinner nicht innerhalb dieses Zeitraums melden, verfällt der Gewinn und es wird ein neuer Gewinner gezogen. Die Benachrichtigung erfolgt auf die gleiche Weise.

# 5. Disqualifikation vom Gewinnspiel

Das SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum ist berechtigt, einzelne Personen von der Teilnahme auszuschließen, sofern berechtigte Gründe, wie z.B. Verstoß gegen die Teilnahmebedingungen, doppelte Teilnahme, unzulässige Beeinflussung des Gewinnspiels, Manipulation usw., vorliegen. Ggf. können in diesen Fällen auch nachträglich Gewinne aberkannt und zurückgefordert werden.

## 6. Datenschutz, Abbildung zu Werbezwecken

- 6.1 Die für die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten im Rahmen des Gewinnspiels verantwortliche Stelle ist das SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum GmbH & Co. KG, Wilhelm-Schussen-Str. 12, 88427 Bad Schussenried.
- 6.2 Der Datenschutzbeauftragte ist wie folgt erreichbar: datenschutz@schussenrieder.de
- 6.3 Für die Teilnahme am Gewinnspiel ist die Angabe von persönlichen Daten, wie Vorname, Name, unter dem der Teilnehmer bei Facebook und/oder Instagram angemeldet ist, notwendig. Die Angabe weiterer Daten ist freiwillig. Die personenbezogenen Daten werden elektronisch gespeichert und im Falle des Gewinns zur Abwicklung des Gewinnspiels genutzt. Die Teilnahme an dem Gewinnspiel ist freiwillig.
- 6.4 Der Veranstalter verarbeitet und nutzt diese personenbezogenen Daten ausschließlich zur Durchführung des Gewinnspiels.
- 6.5 Im Falle eines Gewinns erklärt sich der Gewinner mit der Benachrichtigung mittels einer persönlichen Nachricht über Facebook bzw. Instagram einverstanden.
- 6.6 Die Daten der Gewinner werden nach Ablauf der steuerrechtlichen Aufbewahrungspflicht von 10 Jahren gelöscht.
- 6.7 Es steht dem Teilnehmer jederzeit frei, per Widerruf die Einwilligung in die Erhebung, Speicherung und Nutzung ihn betreffender Daten aufzuheben und somit von der Teilnahme zurückzutreten.
- 6.8 Mit der Teilnahme an dem Gewinnspiel erklärt sich der Teilnehmer einverstanden, dass im Falle eines Gewinns der Vor- und Zuname des Gewinners vom SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum im Internet auf Facebook und Instagram veröffentlicht wird.

## 7. Haftung

Schadenersatzansprüche gegenüber den Veranstaltern, die im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel stehen, sind unabhängig vom Rechtsgrund ausgeschlossen. Ferner haftet der Veranstalter nicht für Schäden aus der Beeinträchtigung der Verfügbarkeit der Gewinnspiel Internetseite bei nicht beeinflussbaren technischen Störungen und

Ereignissen höherer Gewalt, sowie Angriffen Dritter gegen die Gewinnspiel Internetseite. Der Veranstalter wird jedoch alles unternehmen, um die Zuverlässigkeit und Funktionsfähigkeit der Gewinnspiel Internetseite sicherzustellen. Weiterhin übernimmt der Veranstalter keine Garantie dafür, dass die Gewinnspiel Internetseite auf dem jeweiligen Teilnehmerrechner ordnungsgemäß funktionsfähig ist.

# 8. Beendigung des Gewinnspiels

Das SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum behält sich das Recht vor, das Gewinnspiel abzubrechen, einzustellen oder auszusetzen, wenn es während der Durchführung des Gewinnspiels zu einer Änderung der Promotionsrichtlinien von Instagram bzw. Facebook kommt, so dass die Durchführung des Gewinnspiels den gültigen Bestimmungen von Instagram bzw. Facebook widersprechen würde oder der Wettbewerb von Instagram oder Facebook gestoppt werden würde.

#### 9. Disclaimer

Diese Verlosung steht in keiner Verbindung zu Instagram oder Facebook und wird von Instagram oder Facebook weder gesponsert, unterstützt noch organisiert. Der Empfänger der vom Teilnehmer bereitgestellten Informationen ist nicht Instagram oder Facebook, sondern das SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum.

#### 10. Salvatorische Klausel

Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen unwirksam sein oder eine Regelungslücke bestehen, berührt dies die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht. An die Stelle der unwirksamen oder fehlenden Bestimmungen tritt eine Bestimmung, welche dem Vertragszweck und den gesetzlichen Bestimmungen am nächsten kommt.

#### 11. Gerichtsstand / anwendbares Recht

Bei Streitigkeiten gilt ausschließlich deutsches Recht. Als Gerichtsstand wird, soweit gesetzlich zulässig, der Sitz der Veranstalter vereinbart. Soweit die Teilnehmer keinen allgemeinen Gerichtsstand in Deutschland hat oder nach der Teilnahme den Wohnsitz ins Ausland verlagert hat, wird der Sitz des Veranstalters ebenso als Gerichtsstand vereinbart. Der Veranstalter behält sich das Recht vor, dieses Gewinnspiel jederzeit zu verändern oder abzubrechen, wenn es die Umstände erfordern.

#### 12. Kontakt

Bei Fragen in Bezug auf die Durchführung dieses Gewinnspiels und der Verarbeitung und Nutzung der personenbezogenen Daten wenden Sie sich bitte an: marketing@schussenrieder.de.

Viel Glück und Erfolg wünscht das Team des SCHUSSENRIEDER Bierkrugmuseum

Stand April 2024